

# 寻衅滋事坐班房 原是醉酒惹的祸

■记者 周琳

本报讯 醉酒后会闯下什么祸事?刚过而立之年的程某怎么想不到,自己狂饮烂醉后不但伤了身体,还对社会造成了极大的危害:阻拦公交车导致数十人滞留车站,还殴打民警和社保队员致轻伤,造成公共场所秩

序严重混乱。

日前,程某在赔偿受伤民警和社保队员累计金额1.8万元后,因妨害公务罪和寻衅滋事罪,被区法院判处有期徒刑一年零三个月。

去年年底的一天晚上9时许,喝得烂醉的程某从酒店出来后,突然冲到马路中央,阻止公交车正常通行,

并用双手猛敲车头挡风玻璃,致使电车通行受阻。由于事发地为公交车终点站,没有多余车辆可供派调,直接导致数十人滞留车站,现场交通混乱。

接到报警后,民警带领一名社保队员赶到现场进行劝阻。程某继续胡搅蛮缠,并对他们拳打脚踢,社保队员最终被踢倒在地。在过路群众的协助

下,民警将程某拉到路边,公交车才得以离开。

当日晚测试证实,程某的呼气酒精含量值为170毫克/100毫升,大大超过80毫克/100毫升的醉驾标准。经事后鉴定,民警头部构成轻微外伤,社保队员则左胫骨平台骨折、左腓骨小头骨折,构成轻伤。

主审法官认为,程某以暴力方法阻碍民警依法执行职务,又在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱,其行为分别构成妨害公务罪和寻衅滋事罪,依法应对其予以惩处。由于程某当庭自愿认罪,对受伤的民警和社保队员作出赔偿,故对其酌情从轻处罚。



随着气温回暖,黄兴公园的游客逐渐多了起来,园方在天鹅池边竖起文明提示牌,提醒游客要爱护动物、文明观赏。 ■记者 张维维 摄

## 江浦:助失业女性重获岗位

■记者 刘雪峰

本报讯 3月7日下午,江浦路街道举行了一场以“迎三八,送岗位”为主题的妇女专场招聘会。

此次招聘会由江浦路街道和鞍山就业促进分中心联合举办。上海明晨物业管理有限公司、上海益力多乳品有限公司、成长驿站投资管理有限公司等10家单位提供岗位80余个,包

括保洁员、导购员、文员等岗位,适合不同年龄和文化层次的女性求职者。

记者在现场看到,不少求职者在就业援助员的陪同下来到现场,仔细了解就业信息,寻找适合自己的岗位,居住在江浦社区的外来媳也纷纷投出了简历。“由于准备充分,此次招聘会充分体现了‘工作重心下移,服务贴近百姓’的公共就业服务理念。”江浦路街道相关负责人表示。

## 五角场:在健身中欢度节日

■记者 刘雪峰

本报讯 为丰富社区居民文化体育生活,增强健身意识,3月8日,五角场社区体育指导员及社区居民70余人相聚在社区文化活动中心,以踢毽子比赛的方式来庆祝妇女节。

比赛现场,选手们“轻装上阵”,纷纷使出看家本领,只见毽子飞速、

欢快地上下跳动,在选手们的脚面上翻出一道优美的弧线,一旁观战的社区居民则为选手的表现鼓掌叫好。

“踢毽子是我们小时候经常玩的游戏,那时候毽子还是亲手做的,现在回想起来觉得很有意思。今天有机会施展了一番,筋骨也舒展了,感觉自己一下子年轻了不少。”一位参赛选手告诉记者。

## 消防知识之疏散逃生常识

高层住宅逃生要则:

- 1、疏散楼梯最可靠,沿着墙体赶快跑。发生火灾时,不要乘坐普通电梯,应迅速从楼梯间沿墙体一侧或单排纵队往下走,以防阻挡上来救援的消防队员。
- 2、随手关闭防火门,阻挡烟火能逃生。发生火灾的高层住宅,居民进入楼梯间后,一定要关闭每层楼的防火门,以防止烟火进入楼梯间。
- 3、捂住口鼻开外窗,排走烟气就不慌。高层建筑疏散楼梯间有烟时,应用湿口罩、湿毛巾捂住口鼻,边向下走边打开外墙窗户,既能补充新鲜空气,又能增强排烟效果。
- 4、向下逃生被阻断,可上楼顶等救援。当高层建筑着火,向下通道被大火封堵无法逃生时,可逃至楼顶

避险或等待消防人员救援。

- 5、借助手电来照明,看清层标增信心。夜间或断电时,应用手电筒照明,持手电者要走在最后,光线向下,高层建筑逃生时,注意察看转弯平台处层标。
- 6、被困室内无处退,堵塞门缝泼上水。发果无法逃生,只能待在家中暂时避险时,要做好防止烟雾进入的措施。可用较厚的布条浸湿后塞住门缝,防止烟火渗入,同时向室外发出求救信号,或打电话说明被困位置,切记这是万不得已的办法。



## 做强行业领域的“造血功能”

■宗禾 应沈漪

上海晶为电子科技有限公司是一家致力于新型电子产品开发的高科技公司,由“3310”计划A类项目持有人顾晶于2010年末创办,其合作创始人还包括美国哈佛大学博士、芝加哥大学MBA和日本电子行业资深专家。公司目前正与亚洲知名的中小尺寸智能手机屏生产商及各大手机生产商展开深入合作,开发新一代显示技术。

作为公司的创始人之一,顾晶将自己在哈佛大学读博士期间所研究的技术带到了国内,创办了这家以开发高清晰、低功耗、低成本智能手机显示屏为主营业务的高新技术企业。

晶为电子科技成立之前,由哈佛、清华大学等顶尖人才组成的科研团队,已致力于“超分辨显示技术”的开发。公司成立后,“超分辨显示技术”受到了国内外的关注,更吸引了

一批电子行业的顶尖人才加盟。截至目前,上海晶为电子科技有限公司已申请发明专利5项,实用新型专利4项,国际专利2项。

目前国内手机显示屏的生产厂商多面向中低端市场,如果顾晶的这项技术运用成熟后,即可帮助国内手机屏生产厂商进军高端市场,达到手机屏高清晰、高分辨率的显示效果。同时,由于此项技术是在不改变我国手机屏现有生产线的基础上进行的,而只是通过生产流程上的改进实现高清晰智能手机屏的生产,所以其成本会比国外的低温多晶硅技术生产线的成本要低。低功耗,则是指在高清晰的基础上,待机时间的延长。

以尖端的技术为支撑,在经过一系列精心的商务谈判及几个月的商讨合作过程后,最终上海晶为电子科技有限公司获得了与亚洲知名的中小尺寸智能手机屏生产商合作的机会。据双方的保守估计,在产品正式

上市之后,借由该手机屏生产商庞大的量产实力,晶为电子科技的年净利润将达到上亿元人民币。

顾晶说:“中国要发展起来实际上最需要的是发展我们的技术和实业,这个是很重要的,就像人一样,心脏的功能再强,也需要造血的功能一样强才行,如果血管什么都很好,但是造血功能不行,那就如同一个国家的技术落后,产业低端,这样也是不行的,我们需要真正的实体、实业,真正强大的造血功能。”但他又谦虚地表示,“目前公司规模还不小,不能说我们能够如何如何这样的话,我们只想埋头做好手头的事情,但也希望将来能有机会把我们中国的造血功能不断加强。”



## 2013年财经类应届毕业生就业专场

部分参会单位与招聘岗位:

易保网络技术(上海)有限公司(助理产品经理、Java开发工程师、软件测试工程师、业务咨询顾问)、上海矩石建筑规划设计有限公司(项目研究员、行政助理、财务助理)、上海明佳企业发展(集团)有限公司(工程主管、成本主管、财务主管、客服主管、策划专员、出纳)、上海亚同环保实业股份有限公司(出纳、会计)等26家招聘单位,具体招聘信息以现场为准。

招聘会地点:上海财经大学  
武东校区学生中心三楼招聘大厅,武东路100号  
招聘会时间:2013年3月15日  
下午14:00—16:30

主办方:杨浦区人力资源和社会保障局  
上海财经大学  
承办方:上海市杨浦区就业促进中心  
(杨浦公共人事服务中心)  
协办方:上海助莘人才服务有限公司

网址:www.yangpuhr.com  
场馆交通:公交537、758、713、866、966、502、302等  
联系电话:33193336、33193335